CAMERA DI COMMERCIO DI PADOVA

INFORMAZIONI IDENTIFICATIVE DEGLI IMMOBILI DI PROPRIETA'

Comunicazione ai sensi dell'art. 30 D.Lgs. 33 del 14.3.2013

UBICAZIONE IMMOBILE		IDENTIFICATIVI CATASTALI				TITOLO
Sede Camerale	Padova - Piazza Insurrezione 1/A	G224	89	Part. 1098	63	Proprietà
Ex Ufficio Postale	Padova - Piazza Insurrezione II	G224	89	Part. 1098	59	Proprietà
Centro Conferenze	Padova - via Masini, 4	G224	72	Part. 401	121	Proprietà
Cittadella - immobile da completare	Padova - Via Masini, 8	G224	72	Part. 401	92	Proprietà
Cittadella - immobile da completare	Padova - Via Masini, 8	G224	72	Part. 401	97	Proprietà
Cittadella - immobile da completare	Padova - Via Masini, 15	G224	72	Part. 401	100	Proprietà
Cittadella - immobile da completare	Padova - Via Masini, 4	G224	72	Part. 401	113	Proprietà
Cittadella - immobile da completare	Padova - Via Masini, 15	G224	72	Part. 401	120	Proprietà
Negozio	Padova - Via Filiberto, 32	G224	89	Part. 1098	Sub. 64	Proprietà
Negozio	Padova - Via Filiberto, 36	G224	89	Part. 1098	Sub. 9	Locazione attiva
Negozio	Padova - Via Filiberto, 30	G224	89	Part. 1098	Sub. 4	Locazione attiva
Uffici	Padova - Via Masini, 8	G224	72	Part. 401	Sub. 90	Proprietà
Uffici	Padova - Via Masini, 8	G224	72	Part. 401	Sub. 129	Proprietà
Uffici	Padova - Via Masini, 8	G224	72	Part. 401	Sub. 130	Proprietà
Posti Auto	Padova - Via Masini, 17	G224	72	Part. 396	Sub. 41-42-43-44- 45-46-47-48-49-50	Locazione attiva
Posti Auto	Padova - Via Masini, 14	G224	72	Part. 396	Sub. 65-66-71	Locazione attiva

Aggiornamento: 21/12/2021